№ 8 30 декабря 2016

Газета школьного самоуправления

Моя судьба - в моих руках.



Ходят месяцы по қругу

□ Очень быстро друг за другом.
Завершил год свой виток,
Можно подвести итог.
Перед встречей с годом новым
Вспомним старый добрым словом.
Люди делали дела,
Жизнь своим порядқом шла.
Новый год мы ждем с надеждой,
Верим в лучшее, қақ прежде,
Не қлицу пред ним испуг,
Бог даст, будет он нам друг.
Знаем мы, что в его власти
Принести нам радость, счастье.
Без удачи нам нельзя.





Заседание школьного самоуправления



13 декабря в актовом зале школы прошло очередное заседание ученического самоуправления старшеклассников. На повестке дня решался вопрос об организации мероприятий по подготовке и проведению Новогодних праздников, обсуждение плана на зимние каникулы и текущие дела. В ходе заседания постановили провести конкурсы: «Узоры на окне», «Новогодняя открытка», «Театральный калейдоскоп». Продолжить работу молодых добровольцев по оказанию помощи пожилым и ветеранам, вести здоровый образ жизни.

День профилактики

14 декабря на встрече с обучающимися школы побывали инспектор по ИАЗ ОГИБДД капитан полиции Швалёва Людмила Васильевна и инспектор ПДН лейтенант полиции Богданова Елена Владимировна. Людмила Васильевна подробно рассказала о необходимости использования световозвращающих элементов и их видах. В ходе встречи ребята вспомнили основные правила безопасности на дорогах, о правилах пешехода, об использовании ремней безопасности.

Елена Владимировна подробно рассказала о вреде курения, алкоголя, наркотических средств. Для обучающихся старших классов подробно остановилась об ограничении пребывания на улице без сопровождения законных представителей после 22.00 часов, об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних.

Ребята активно участвовали в обсуждении поднятых вопросов.







Районный конкурс

15 декабря в Сернурском ДДТ прошёл конкурс новогодних экологических мини-спектаклей «Маленькой ёлочке хорошо в лесу».В особом почёте на новогоднем празднике «Зимняя красавица Ель» в канун Нового года учащиеся 3 класса (рук. Ямбулатова Н.Н., Конакова И.В.) приняли участие в конкурсе. В конце представления Маленькая Фея подарила мальчику ёлочку, сделанную руками ребят. Этот детский праздник напомнил нам о нашей с вами ответственности за сохранение Зелёной Ели, о новогоднем празднике.



Тинэйджеры № 8 от 30 декабря 2016 г.

Родительские собрания

В течении недели с 12 по 17 декабря во всех классах прошли классные родительские собрания с повесткой дня:

- 1. Предварительные оценки учебной деятельности за I полугодие.
- 2. Суицидальные поведения в подростковом возрасте.
- 3. Ответственность родителей за жизнь обучающегося.
- 4. Защита персональных данных обучающегося.
- 5. Подготовка к новогодним ёлкам.





Олимпиада школьников

Завершился муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников. По итогам проведения олимпиадных заданий наша школа показала неплохой результат:

Физкультура (рук. Чепаков Е.М.) – Пасеев Александр победитель;

Конаков Герман победитель.

Физкультура (рук. Чепакова В.Г.) – Киндулова Полина призёр;

Конакова Марина призёр;

Чендемерова Регина призёр.

Физика (рук. Конаков С.Н.) - Куликов Родион призёр.

Русский язык (рук. Конакова Л.В.) – Купсольцева Наташа призёр.

Технология (рук. Ешеева Л.А.) - Купсольцева Наташа призёр.

По итогам республиканского (межрегионального) этапа по предметам обеспечивающим языковые права и этнокультурные потребности обучающихся РМЭ:

Марийский язык и литература (рук. Алмаматова Л.И.) –

Пидалина Даша – победитель.

Кошпаева Надя – победитель.

Алмаматова Айвика – призёр.

Шамова Даша – призёр.

Козылбаева Полина – призёр.

Поздравляем победителей и призёров с победой!





Неделя добра

22 декабря во всех классах нашей школы прошли классные часы на тему «День добра». Ребятам были показаны видеоролики, в которых дети узнали о способностях детей с ограничениями здоровья. О том, что они не опускают свои головы и продолжают жить.





Cnopm! Cnopm! Cnopm!

Шахматы

14 декабря в Доме детского творчества прошли соревнования по шахматам на приз кубка «Белая ладья», в которых приняли участие 8 команд обучающихся школ района, в том числе и наша школа. В ходе упорной борьбы команда Кукнурской средней школы стала победителем (рук. Конаков С.Н.).

На 1 доске Еманаев Никита - 1 место;

На 2 доске Данил Актуганов – 1 место;

На 3 доске Дмитрий Четкарёв - 3 место;

На 4 доске Татьяна Ямбаршева – 2 место.

МОЛОДЦЫ! ТАК ДЕРЖАТЬ!!!



Лыжи

23 декабря в п. Сернур в Парке XX-летия победы состоялось открытие зимнего спортивного сезона по лыжным гонкам. Состязание проводилось с целью популяризации лыжного спорта среди школьников. Командное первенство определялось по наибольшей сумме очков, набранных участниками по таблице очков.

В ходе упорной борьбы наша команда заняла ІІ место.

В личном первенстве в свободном стиле 2005-2006г.р. на 2 км.среди девочек Яштулова Диана заняла 2 место, Конакова Ангелина 13 место. Среди мальчиков Алгаев Евгений 7 место, Басов Константин 21 место, Актуганов Денис 26 место.

2003-2004г.р. девочки (2 км.) Шамова Даша 6 место, Киндулова Полина 7 место, Тойшева Виктория 8 место, Четкарева Юлия 11 место, ПАидалина Вика 13 место. Среди мальчиков (3 км) Пиваршев Данил 3 место, Еманаев Никита 15 место, Четкарёв Артём 18 место.

Среди девушек (3 км) 2001-2002 Пехметова Анастасия 4 место, Таныгина Анна 6 место, Кугергина Инна 8 место.

Среди юношей (5 км) Козылбаев Никита 10 место, Конаков Альберт 11 место, Войкин Антон 16 место.

Юноши (5 км) 1999-2000 г.р. Конаков Герман 3 место.

Поздравляем их с победой!!!

Тинэйджеры № 8 от 30 декабря 2016 г.